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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DO 
CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS NO 
ESTADO DO RIO GRANDE NORTE, OCORRIDA EM 12 (DOZE) DE 
SETEMBRO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E 
DOIS) == === ===   

  

Às 10 (dez) horas e 31 (trinta e um) minutos do dia 12 (doze) de setembro de 2022 (dois 

mil e vinte e dois), no Conselho Regional dos Representantes Comerciais no Estado do 

Rio Grande do Norte — Core-RN, localizado na Rua Doutor Poty Nóbrega, nº 210, Lagoa 

Nova, Natal/RN, sede própria do órgão, presentes os senhores: Francisco Sales de Souza 

Neto — Diretor-Presidente; Braz Henrique de Medeiros Neto — Diretor-Tesoureiro; 

Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor-Secretário; Luanna Maria Conceição de Morais 

— Coordenação Contábil; Ander Anderson de Souza França — Setor de Fiscalização; 

Elizângela Siqueira Santos Sena — Coordenação Adminisrativa; Ana Virgínia Cabral de 

Oliveira e Victor Alexis Fernandes Diniz - Setor Jurídico. Reuniu-se a diretoria-executiva 

do Conselho Regional dos Representantes Comerciais no Estado do Rio Grande do Norte, 

para apreciar e deliberar a seguinte pauta: 1) Apreciação, Deliberação e Homologação 

de Pedidos de Registros; 2) Contratação de engenheiro para realização de projeto 

básico para reforma da sede do Core-RN; 3) Primeiro Core Itinerante do exercício 

de 2022; 4) Processo Administrativo nº 45/2022; 5) Pagamentos agendados e 6) 

Outros assuntos. Aberta a Reunião às 10 (dez) horas e 31 (trinta e um) minutos, sob a 

Presidência do Senhor Francisco Sales de Souza Neto, secretariada pelo Senhor Augusto 

Gomes Dourado Neto — Diretor-Secretário, que convocou a Senhora Ana Virgínia Cabral   
de Oliveira para assessorá-lo. Com a palavra o senhor Diretor-Presidente; traz-se O 

Pedidos de Registros em número de 15 (quinze), destes, 03 (três) de Pessoas Físicas — 

        

Primeiro Item da pauta que trata da Apreciação, Deliberação e Homologação de | 

Responável Técnico; 08 (oito) de Pessoas Jurídicas e 04 (quatro) de Pessoas Físicas, todos 

G
 

com informações favoráveis da Assessoria Jurídica, na seguinte ordem: 9568 — CIR 

AUGUSTO BEZERRA DE ARAÚJO; 9677 - JÂNIO BEZERRA DE MEDEIROS; 

9679 — PAULO SÉRGIO COSTA DA SILVA; 9681 — JOÃO VITOR SANTOS 

SILVA; 9688 - A A COSTA DE ASSIS REPRESENTAÇÕES COMERCIAIS; 9689 

- JOÃO BATISTA DOS SANTOS REPRESENTAÇÃO; 9693 - FRANCISCO 
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ca
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DIEGO MONTENEGRO; 9694 —- AUGUSTO CÉSAR UCHOA DE ASSIS; 9695 — 

UCHOA REPRESENTAÇÕES LTDA; 9680 - A & P MADEIRAS E 

CONSTRUÇÃO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA; 9692 - URBANO DE 

FREITAS MELO FILHO; 9699 - RONALDO LESSA ROSA; 9700 — R L ROSA 

REPRESENTAÇÕES LTDA; 9701 — RICARDO LIMA DA SIVA; e 9703 — LUIS 

EDUARDO NOGUEIRA DA ROCHA. Após análise, submetido um a um à 

deliberação, resultaram todos os pedidos de registros homologados por unanimidade e 

sem ressalvas. Segundo Item refere-se a Contratação de engenheiro para realização 

de projeto básico para reforma da sede do Core-RN. Por solicitação do diretor- 

presidente, será aberto processo administrativo para a contratação de engenheiro 

objetivando a confecção de projeto básico com o intuito de reformar a sede do Core-RN, 

ocorrendo os requerimentos necessários à presidente da Comissão de Licitação 

Permanente do Core-RN, Elizâgela Siqueira Santos Sena, com o intuito de elaborar termo 

de referência e demais atos formais que compõem o processo de licitação ou dispensa. 

Em ato contínuo, o presidente solicitou ao Setor Jurídico que reiterasse o Oficio de nº 

038/2022 — Core-RN, encaminhado do Confere em 22 de fevereiro do corrente ano, cujo 

teor do documento é a solicitação de orientação e auxílio técnico para uso do Sistema do 

Portal de Compras do Governo Federal, visando treinar a empregada responsável de 

compras, além de realizar as adequações necessárias para atender aos requisitos da Nova 

Lei de Licitações nº 14.133/2021. Confeccionado, para tanto, o Oficio de nº 200/2022 — 

Core-RN e encaminhado, de imediato, via protocores para o Conselho Federal dos 

Representantes Comerciais. Dando continuidade a ordem do dia, em análise e discussão 

o Terceiro Item que trata da realização do Primeiro Core Itinerante do exercício de 

2022. Dada a palavra ao Fiscal, Ander Anderson de Souza França, que afirmou a 

possibilidade de realização do Core Itinerante no mês de novembro do corrente ano. Dada 

a necessidade de organização do setor de fiscalização durante sua ausência, o cronograma 

com as datas corretas será informado na próxima reunião de diretoria com data a definir. 

Quarto Item, que se refere ao Processo Administrativo nº 45/2022, que tem por objeto 

a contratação de empresa para confecção de uniformes para os empregados do Core- 

RN. Dada a palavra a Elizâgela Siqueira Santos Sena, presidente da Comissão de 

Licitação do Core-RN, que expôs os modelos dos uniformes feminino e masculino, além 

da cor. Fixou-se em: 03 (três) camisas de mangas compridas e 01 (uma) calça comprida 
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para cada empregado, além de 01 (um) colete de identificação para o fiscal. Quinto Item 

que trata dos Pagamentos agendados, foram expostos, deliberados, aprovados e 

autorizados de acordo com dotação orçamentária disponível. Conclusos os trabalhos às 

11 (onze) horas e 10 (dez) minutos. Sendo todos os itens devidamente analisados o 

Diretor-Presidente solicitou que a Coordenadora Jurídica, Dra. Ana Virgínia Cabral de 

Oliveira confeccionasse a ata. Nada mais havendo a tratar e não tendo quem mais 

desejasse fazer uso da palavra, encerrou-se a Reunião, da qual foi lavrada esta ata que, 

lida e aprovada, sendo assinada na forma regimental. Natal, 12 (doze) de setembro de 

2022 (dois mil e vinte e 
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